
świat przedstawiony

Poziom trudności: Średni

1. postać literacka uczestnicząca tylko w jednym zdarzeniu to

A - postać stereotypowa

B - postać epizodyczna

C - postać drugoplanowa

2. postać literacka jest tożsama z podmiotem mówiącym w przypadku

A - pamiętnika

B - powieści historycznej

C - biografii

3. obrazowość świata przedstawionego służy

A - portretowaniu obiektywnej rzeczywistości

B - tworzeniu znaków, którymi mówi o doświadczeniach ludzkości

C - uzyskaniu realizmu w utworze

4. sekwencja motywów to

A - wątek

B - zdarzenie

C - fabuła

5. co nie należy do elementów świata przedstawionego?

A - motyw

B - postać literacka

C - autor utworu

6. w którym przypadku postać literacka nie ma pozycji dominującej w utworze?

A - postać stereotypowa

B - postać oryginalna

C - postać zbiorowa
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świat przedstawiony

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. A

5. C

6. C
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